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Tedy – straší tak jako dikobraz, který v předtuše nebezpečí rozpíná své jehličky, nebo jako
skunk, který… No, však víte, čím děsí skunk. Zvlášť, když nemáte při sobě respirátor…

Trumpova hysterie je pochopitelná: jeden z nejsilnějších a nejzvučnějších předvolebních slibů už
halasně a naprosto neomaleně nesplnil – slíbil ukončit válku na Ukrajině do 24 hodin. Nyní pověřil
zvláštního vyslance pro Ukrajinu a Rusko Keitha Kellogga, generála, kterému říkají „prezidentův
věrný pes“, aby to udělal do 100 dnů. Úkol mu byl svěřen za jeho údajnou loajalitu a věrnost. Ale
nakonec – to je jejich věc, kdo komu přísahá věrnost…

Pro Ukrajinu a Rusko je důležité, co se bude dít dál. Proč to pro Rusko „bude horší“ a proč bude
válka na území Ukrajiny pokračovat. Přesněji řečeno – ještě trošku na území Ukrajiny, jinak totiž
Rusko v podstatě osvobozuje svá konstituční území, což mu přikazuje jeho vlastní ústava.

Analytici a odborníci se ve svých výkladech shodli na několika hlavních závěrech:

Trump se – podle nich:

– mýlí ve svých prognózách a předpovědích, protože nechce vidět ukrajinský konflikt jako válku mezi
Ruskem a celým Západem v čele s USA, ale vše redukuje na roztržku mezi Kyjevem a Moskvou;

– nemá všechny informace o zvratech na frontách speciální vojenské operace (SVO) a nechce si
připustit, že válka mezi jeho administrativou a všemi jeho nepřáteli – demokraty i globalisty –
pokračuje a že proti němu použijí cokoli;

– nechce uznat, že Ukrajina je jen nástrojem jeho nepřátel – demokratů a globalistů ve vedení EU a
NATO, kteří mají z každé války prospěch, protože jim přináší status, postavení a peníze;

– buď nemá možnost, nebo prostě nechce dále tlačit na Rusko sankcemi a celní válkou, protože se
obává, že to Moskvu k porážce nedonutí, ale dotlačí ji to pouze k dalšímu sbližování s Čínou – a Čína
je Trumpovým hlavním nepřítelem;

– nebo: prostě neví, co dál, protože čelí válce, která mu není vlastní, v níž nikdo nechce dělat
ústupky, a on tyto ústupky potřebuje, protože má mnoho plánů a musí udělat spoustu jiných věcí:
potřebuje udělat Ameriku velikou.

Ten poslední bod je fakt skvělý. Tak, on neví, co má dělat. Možná ani neumí číst a smysl toho, co se
říká v televizi, mu nedochází? Ale i kdyby, má kolem sebe poradce a pomocníky. Ti mu všechno
řeknou a také mu poradí. Ale Trump se ve všem orientuje až moc dobře.

A ví i to hlavní – válka na Ukrajině je výhodná i pro něj. Především proto, aby zajistil kontinuitu
americké politiky. Ve vnitroamerických rozepřích s deepstate, washingtonskou bažinou atd. si může
dělat, co chce, aby přeskupil a přetvořil uspořádání, rovnováhu a vyváženost, ale „udělat Ameriku
opět velikou“ na zahraniční scéně – to znamená – podle Trumpa – obnovit její pozici, když ne
hegemona, tak rozhodně lídra. A když ne vůdce/hegemona planety, tak alespoň na západní polokouli.

Proto se náhle mluví o Donroeově doktríně, novém vydání „Monroeovy doktríny“ z počátku 19.



století, podle níž je západní polokoule zadním dvorem Spojených států, kde mohou vládnout pouze
ony. I o tom – minimálně – Trump sní. A za maximum považuje planetární nadvládu na „jeho
polokouli“. Proto chce ovládnout Grónsko a Kanadu s jejich přírodními zdroji a vojensko-politickými
výhodami. Proto chce znovu získat Panamský průplav, který poskytuje Spojeným státům parádní
logistické vymoženosti nejvyšší úrovně – kontrolu nad obchodní cestou z Atlantiku do Pacifiku.

USA i Trump osobně válku v Evropě potřebují, aby měli čím vyhrožovat svým nepřátelům, přičemž
Ukrajina by fungovala už nejen jako odrazový můstek pro tlak přímo na hranice Ruska, nebo jako
zkušební polygon, kde se likvidují staré zbraně a technika a testují všechny nejnovější, ale také jako
nástroj nátlaku. Chcete-li, beranidlo, kudla či obušek, jímž USA na jedné straně nanutí Evropě své
plány, nehledě na to, že si tuto „starou dámu“již prakticky podmanily a v maximální možné míře ji
ekonomicky „odtučnily“.

Na druhé straně by nadále vyvíjely nátlak na Rusko, nabízely mu „mír prostřednictvím síly“ a snažily
se tak dosáhnout jeho souhlasu s tím, že se nebude sbližovat s Čínou.

A vše, stejně jako za Joea Bidena, vypadá na Trumpově obrázku logicky, rozmanitě a objemně. Vše
bylo zohledněno, všechny funkce byly naplánovány a dovedeny k naplnění. Trump všechny okolnosti
a složky situace dokonale zná – vždy je využíval, bral je v potaz a nyní je zohledňuje při plánování
vlastního jednání.

Nevěříte mi? Tak prosím: Vždyť to byl právě Trump, jenž při vší své předstírané mírumilovnosti začal
jako první vyzbrojovat ukrajinské neonacisty ještě v době, kdy byl u kormidla Petro Porošenko, a
posílal jim smrtící zbraně (tytéž Javeliny). Připravoval si tak vlastně potravu pro děla kvůli svým
geopolitickým dohodám.

Za druhé: jediné, na čem se v současnosti všichni pozorovatelé ukrajinské situace shodují, je
následující: kdyby USA chtěly zastavit válku v Evropě (a na Ukrajině), přestaly by Kyjevu dodávat
peníze a zbraně. Evropa (EU a NATO) by mohla psy od Zelenského ještě nějakou dobu podržet u
koryta, ale pak by toho měli všichni plné zuby. Válka by tedy pokračovala jen do tohoto okamžiku
vyhoření. Kdyby neonacistům došly peníze a zbraně, válka by skončila. Ale, jak vidíme, pokračuje
dál. A každému je jasné proč.

Navíc – na nedávném ekonomickém fóru v Davosu byl Vladimír Zelenskyj, tento nelegitimní podrazák
z Kyjeva, který opět zazářil svými šílenostmi a prognózami, dotázán, zda pociťuje snížení dodávek
všeho potřebného pro válku ze strany Spojených států. Zelenskij odpověděl: „Ne, všechno jde tak,
jak to šlo i předtím.“ A zasmál se. A to je vlastně vše, co potřebujete vědět o válce na Ukrajině. O
jejích příčinách, důvodech i hnacích pásech.

A kdo je za to nyní zodpovědný? Správně, Donald Fredovič Trump, který sní o vavřínech mírotvorce a
podle svých slov a chování Zelenským hluboce pohrdá. Ano, rozhodně pohrdá ukrajinským
vekslákem, ale to na věci nic nemění – Trump jednoduše Zelenského využívá, protože člověk, který
čistí boty od nečistot koštětem nebo hadrem, není povinen milovat ani koště, ani ten hadr…

Vše výše uvedené, zdá se mi, v Kremlu chápou a berou Trumpovo ultimátum jako mlžení, jako
informační vlnu a humbuk, jako falešnou imitaci činnosti místo skutečných kroků. Nic víc to ani není.

Ale znamená to jediné – válku na Ukrajině může ukončit pouze ruské vítězství ve speciální vojenské
operaci. Jedině tak se dá vyrazit z rukou Trumpa a jeho přitroublých přisluhovačů v Evropě
beranidlo, kudla nebo obušek namířený proti Rusku.

Uvědomuje si to Trump? Zdá se mi, že si to uvědomuje. I kdyby – po jeho kontaktech s Bidenem,
Zelenským, Ursulou von der Leyenovou, Olafem Scholzem, Annalenou Berbockovou či podobnými



dalšími Olafy Scholtzi – dostal záchvat demence, jež se na něho mohla přenést formou kapénkové
infekce, ruský voják přeci jenom pročistí karmu nejspolehlivěji. A Trump si to uvědomuje moc dobře,
proto tak zuří v impotentním hysterickém hněvu. A přísahá, že Rusko a Rusy strašně miluje. Ale od
lásky k nenávisti je vždycky jen krůček…
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